







BMW Motorrad Circuit Experience in 袖ヶ浦

BMW Motorrad Circuit Experience in 袖ヶ浦は、サーキット走行が初めての方からベテランの方まで、 それぞれにスポーツライディングを安全に楽しんで頂けるよう、トレーニングと走行会を組み合わせて実施。 また、各自のスキルに合わせてグループ分けも行うので、無理なくサーキット走行を楽しんで頂けます。 会場は都心からほど近い、袖ヶ浦フォレスト・レースウェイを使用し、全長 2400m、コース幅 15m と高低差の多い コースレイアウトと相まって、大型バイクでも存分にサーキット走行を堪能することが可能です。

Check! ミシュランタイヤプレゼンツ"世界 GP チャンピオン 原田哲也氏のタンデム/並走講習"を実施(抽選)

Check! クラス毎に専属のインストラクターを配備(希望者を対象に先導走行及び座学講習を計4回実施)

Check! プロカメラマンによる走行時の撮影会を実施(ご自身の走行写真データを購入することも可能)

Check! 参加者を対象に、袖ヶ浦フォレストレースウェイのサーキットライセンスが特典付きで取得可能

開催月日:2024年5月12日(日)

開催場所:千葉県 袖ヶ浦フォレスト・レースウェイ

参加費用

BMW でご参加の方: 25,000 円(税込・保険・昼食含む) / BMW 以外でご参加の方: 28,000 円(税込・保険・昼食含む)

募集対象

普通 2 輪免許以上の所持者で 200cc 以上のサーキット走行が可能なバイクで参加できる方(スクータータイプは不可)

※保安部品等を省いたレース車両等でご参加頂く場合には、予め運営事務局の承認を得る必要性があります。詳細は BMW Motorrad 首都圏ディーラー各店にお問い合わせください。

お問い合わせ

お問い合わせは、BMW Motorrad 首都圏ディーラー各店、または BMW Motorrad Circuit Experience 運営事務局でお受けしております。

BMW Motorrad Circuit Experience 運営事務局(有限会社ユニゾンテック内)

〒 230-0071 神奈川県横浜市鶴見区駒岡 1-30-3

TEL: 045-575-0252 Mail: saito@unisontech.jp

MAKE LIFE A RIDE